

Уважаемые посетители сайта!



Уважаемые посетители сайта!

Уведомляем об образовании Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России на базе Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России путем присоединения Дальневосточного следственного управления на транспорте СК России и Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России.

Руководителем Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России назначен генерал-майор юстиции Алексей Анатольевич Александров, который ранее занимал должность руководителя Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России.

Ответственным за взаимодействие со средствами массовой информации в Восточном

межрегиональном следственном управлении на транспорте СК России назначен старший помощник руководителя управления (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ) полковник юстиции Наталья Николаевна Чернакова, эл. почта: press@92.sledcom.ru, моб. тел. 8-913-208-95-08.

В компетенцию Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России входит прием, регистрация, проверка сообщений, расследование уголовных дел о преступлениях, совершенных в сфере движения и эксплуатации водного, воздушного и железнодорожного транспорта, а также преступлений, совершенных сотрудниками таможенных органов, работниками предприятий и организаций, осуществляющих свою деятельность в сфере транспорта в Сибирском и Дальневосточном федеральных округах.

Выражаем благодарность за проявленный интерес к публикациям Дальневосточного и Восточно-Сибирского следственных управлений на транспорте СК России. Мы продолжим знакомить Вас с актуальными новостями, эксклюзивными видео и фотоматериалами на новых информационных площадках.

28 Июля 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1596113>